

V dňoch **13. 11. – 16. 11. 2010** sa uskutoční výluka električiek z dôvodu opravy električkového priecestia pri Magistráte mesta Košice. Električky budú premávať nasledovne:

- 6** Linka bude počas trvania výluky premávať **len v úseku Staničné námestie – Spoločenský pavilón** a späť, pričom časy odchodov ostávajú v platnosti.
- 9** Linka bude počas trvania výluky premávať po trase **Važecká – sídlisko Nad jazerom – Alejová – Moldavská cesta – Kuzmányho – Námestie Maratónu mieru – Havlíčkova** a späť, pričom časy odchodov zo zastávok na pôvodnej trase ostávajú v platnosti.
- R3** Linka bude počas trvania výluky premávať po trase **Havlíčkova – Námestie Maratónu mieru – Kuzmányho – Moldavská cesta – OC Optima – U. S. Steel** a späť, pričom časy odchodov zo zastávok na pôvodnej trase ostávajú v platnosti.
- R4** Linka bude počas trvania výluky premávať po trase **Štadión Technickej univerzity – Radnica Starého mesta – Kuzmányho – Moldavská cesta – OC Optima – U. S. Steel** a späť, pričom časy odchodov zo zastávok na pôvodnej trase ostávajú v platnosti.
- R7** Linka bude počas trvania výluky premávať po trase **Amfiteáter – Kuzmányho – Moldavská cesta – OC Optima – U. S. Steel** a späť, pričom časy odchodov zo zastávok na pôvodnej trase ostávajú v platnosti.

**X6** Náhradná autobusová linka bude počas trvania výluky premávať v úseku **SOŠ automobilová – Trieda SNP – Amfiteáter – Námestie Maratónu mieru** a späť.

**Prvý spoj** zo zastávky **SOŠ automobilová** bude spoj s odchodom **o 4:15** (4:17 voľný deň) a **posledným spojom** bude spoj **o 22:57**.

**Prvý spoj** zo zastávky **Námestie Maratónu mieru** bude spoj s odchodom **o 4:35** (4:37 voľný deň) a **posledným spojom** bude spoj **o 22:57**.

Počas voľných dní premáva linka s 10 minútovým a v priebehu pracovného dňa s 5 minútovým intervalom.

Zastávky náhradnej autobusovej linky **X6** budú nasledovné:

Pôvodná zastávka električky	Stanovište smer Nám. Maratónu mieru	Stanovište smer SOŠ automobilová
SOŠ automobilová	zastávka aut. liniek smer Spol. pavilón	zastávka aut. liniek smer Dom umenia
Spoločenský pavilón	na ceste na úrovni el. zastávky (výluková <b>R7</b> )	zastávka autobusovej linky <b>10</b>
Bernolákova	na ceste na úrovni električkovej zastávky	na ceste na úrovni električkovej zastávky
Magistrát mesta Košice	na ceste na úrovni električkovej zastávky	na ceste na úrovni električkovej zastávky
Kino Družba	na parkovisku za križovatkou s Hronskou ul.	na ceste na úrovni električkovej zastávky
Nová nemocnica	zastávka linky <b>12</b>	výstupná autobusová zastávka linky <b>50</b>
Amfiteáter	dočasná autobusová zastávka smer Radnica	zastávka linky <b>18</b>
Radnica Starého mesta	zastávka električkovej linky <b>6</b>	zastávka električkovej linky <b>6</b>
Nám. Maratónu mieru	zastávka el. liniek smer Havlíčkova	zastávka el. liniek smer Radnica Starého mesta

Za spôsobené komplikácie sa cestujúcim ospravedlňujeme.